

老乔这几天电话都不敢放

看到本报报道后,牟平玉林店派出所也买了老乔200棵白菜



老乔的姐夫将300棵大白菜送到芝罘区民政局婚姻登记处。记者 李娜 摄

□记者 李娜 柳斌 报道
qlwbln@vip.163.com

本报11月16日讯 近日本报推出了帮菜农老乔卖白菜渡过难关的活动,15日,中行烟台分行一下子买了1万斤白菜,芝罘区民政局也订了300棵。16日,老乔的姐夫将一车白菜送到了芝罘区民政局婚姻登记处。当天,牟平玉林店派出所也买了他200棵大白菜。

16日一早,老乔的妻子和姐姐、姐夫就在菜地里忙活起来了。在准备白菜的时候,他们特意挑了一些好的、大的,去掉白菜帮,再一一过秤,每次过秤都特意让白菜多出一斤。老乔

的妻子曲广美说,“别人有心帮咱,咱也得将心比心。”

由于老乔现在还无法行走,送菜的事情只好托付给了他的姐夫。16日中午白菜送到芝罘区民政局婚姻登记处的时候,白菜上还沾着露珠。

芝罘区民政局婚姻登记处的多位工作人员放弃了休息时间都来帮忙卸菜。“每个职工分10棵白菜,剩下的留在食堂。”

老乔说,以前他的电话一天也不响,现在电话一下子多了起来,打电话的都是询问他白菜卖得怎么样了。“电话都不敢放远了,怕耽误接电话。”

“多亏了这些好心人,要不然我们真不知道该怎么办了。”老

乔的妻子曲广美说,这个周她每天都在菜地里忙活。有的客户地方远,她一大早就开始砍菜。“现在连吃饭都得挤时间。”曲广美说,看到已卖掉了3亩地的白菜,心里也没有那么堵了。

16日,牟平公安局玉林店派出所通过报纸看到了老乔家的事,很痛快地买下了200棵大白菜,打算当做食堂过冬菜。

牟平高陵镇南辛峪村的乔积林,9月份出了车祸,眼看快到“小雪”了,地里的白菜还没卖完。如果有企事业单位打算购买老乔家的大白菜,帮他渡过难关,可与本报记者联系,电话18660095705,老乔电话:13791296330。

万斤“爱心菜”送所城里老人

□记者 李娜 报道

本报11月16日讯 为帮助那些未储存过冬菜又不方便出行的困难老人,16日起本报推出给困难老人送“爱心过冬菜”的活动。在本报的牵线搭桥下,中国银行烟台分行购买老乔家的1万斤大白菜,将送给所城里的老人,让他们度过一个“暖冬”。

15日,看到本报报道了菜农老乔为卖白菜发愁的消息后,中国银行烟台分行一下子买了1万斤白菜,帮助老乔渡过难关。并将这些白菜送给所成

里的老人,为老人送去一份便利。

一对老年夫妇过冬菜不过几十斤白菜和几斤萝卜,总金额不过几十块钱,为了让老人更舒服地过冬,本报送给老人的“爱心过冬菜”中还准备加入大葱和鸡蛋,一份过冬菜大礼包的价格是100元,希望爱心企业和市民能为老人们捐献这份爱心。

如果您也想为困难老人送上一份爱心过冬菜,可以拨打本报热线967066或记者电话13791117522,本报工作人员将会把这些爱心过冬菜直接送到老人家中。

爱如初,就送吉斯姣元



吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543



慈铭健康体检管理集团
烟台慈铭健康体检中心

热烈庆祝

慈铭集团顺利通过证监会首发审核,

即将在深交所上市!

暨烟台慈铭健康体检中心成立一周年!



烟台慈铭拥有独立的医学检验中心,配备了电发光免疫分析仪,全自动酶标分析仪,全自动生化仪,DR数字照相设备,飞利浦彩超机等一流的检验设备,有效提高了体检结果的精确程度。烟台慈铭聘请当地三甲医院的心内科、内分泌外科、普外科、骨科等相关专业知名专家、教授进行业务支持,对体检异常结果进行多学科专家联合会诊,综合分析,向客户提供最佳的就医方案。对集团客户员工存在的职场心理问题,约定时间有针对性地进行职业心理健康讲座,从而提高集团客户员工的工作热情。

烟台慈铭联合慈铭专业健康评估团队,专业健康管理团队,凭借数字化健康体检技术和先进的医疗设备,服务各大企事业单位团体。

地址:烟台市莱山区港城东大街588号第三城国际大厦副楼二楼(烟台广播电视台对面)
预约电话:0535-6911777

最新活动:家庭体检满1000元赠送全年齐鲁晚报一份(价值180元),共300份,先到先得!

慈铭体检 只为健康
CIMING CHECKUP ONLYFOR HEALTH